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Instrucciones de la prueba:

Debe contestar a UNA OPCION DE CADA MODALIDAD y recuerde que no puede escoger
simultaneamente preguntas de las dos opciones de cada modalidad. Cada opcion tiene una
puntuacion méaxima de cinco puntos. En las opciones con mas de un apartado la valoracién de
cada uno de ellos figura al final de los mismos.

MODALIDAD 1:

OPCION A

Estructura y funcion de las mitocondrias.
OPCION B

1) Estructura y funciéon de los disacaridos.
2) Describa el proceso de la Transcripcion.

MODALIDAD 2:

OPCION A:

1) Explique porqué le es mas rentable a una célula obtener ATP degradando la glucosa a acido
lactico a partir de moléculas de glucosa que forman parte de una molécula de glucoégeno, que
usando moléculas de glucosa libres en el citoplasma.

(2 puntos)

2) Indicar en un individuo masculino de la especie humana:
-Cuantos cromosomas tendran:
-las células somaticas.
-los espermatozoides.
-Cuéantos autosomas presentaran en:
-las células somaticas.
-los espermatozoides.
-Tipos de espermatozoides en relacion a los cromosomas sexuales.
(3 puntos)

OPCION B:

1) Defina los siguientes términos: Toxina, Plasmido, Celulosa.
(3 puntos)

2) ;Cual es el rasgo prominente en la estructura de los virus que hace que las enfermedades
producidas por ellos sean mas dificiles de controlar por vacunacion que las producidas por
bacterias?

(2 puntos)



